3A0AYN O PEAOCNEAHA KOHTPOJIHA CTPYKTYPA

1. 3a napeHv oBa uenv 6poeBu of TacTaTypa, Aa Ce NPeCMeTa U NpUKaXe: 36MPOT, Pa3NMKaTa, NPOU3BOAOT,
LEenobpPOjHUOT KOMMUHUK M OCTATOKOT Off IENEHETO.

1

2z finclude <ipstream>

2 uaing nameapace std;

4 int main ()

5 B {

- int brl, brZ, zbir, razlika, proizvod, koliecnik cel, ostatok;

T cout << "WVnesi dwva broja'\n";

g cin *> brl »>> bri;

3 zbir = brl + kbri;
10 razlika = brl - bri;
11 proizvod = brl * bri;
1z kolicnik cel = brl / bri;
1z ostatek = brl % br;
14 cout << "ZIbkirct na broevite " << brl << " i " << brZ << " e " << zbhir << endl;
15 cout << "Razlikata na breoewvite " << brl << " i " << brZ << " g " << razliks << endl;
18 cout << "Proizvodot na broevite " << brl << " i " << br2 << " g " << proizvod << endl;
17 cout << "Celiot del od delenjeto ma broewvite " << brl << "™ i "™ << brZ << " e " << kolicnik cel << endl;
18 cout << "0Ostatockot od delenjetoc na broewvite " << brl << " i " <« brZ << " g " << patatock << endl;
13 return 0;
20 }
21 -

2. 3a 4 6poeBvn papgeHu Npeky TacTaTypa Aa Ce NpecMeTa HMBHATA CpefiHa BPeAHOCT.

1
2 #include <iostream>
3 using nameapace std;
4 int maini) T
5 B {
=1 float a,b,c,d, sredna;
7 cout << "Vnesi 4 broevi (po sekoj broj pritisni Enter)wn";
=] cin > a *» b *» ¢ > d;
3 sredna = (atbtctd)  4;
10 cout << "Sredna vrednost na vnesenite breoevi e ” {<|sredna;
alla | cout << endl;
1z return 0;
13
14 1
15 =

3. Hanuww nporpama Koja Ha eKpaH Ke ro fafe CnefHUOB n3nes:

1 Fi::;:de <igstream>
2 uaing namespace sStd;
3 int maini()
4 B {
5 cout<<"* * % S\p";
@ cout<<"* "
7 cout<«<"* * % #\p";
g return 0;
3 }

140



4. Hanuwwu nporpama Koja Ha eKpaH Ke ro fafe cnefH1oB u3nes:

1 finclude «<iocstream>
Z uaing nameapace std;
3 int main()

14 B¢
5 cout=<<" * % % wp";
3 cout<<"* *wn'";
7 cout<<"* S 1 R
g cout<<" * * * ‘\pn";
5 return O;

10 1

11 |

5. Hanuwwu nporpama Koja Ha eKpaH Ke ro gage ClegHUOB U3nes: =

1 gincluap <instrean

Z using namespace std;
3 int main()

4 =

= cout<<"™ * \n";
= cout<<™ * * \n";
7 cout<<"* *hwm';
a8 return 0;

3 }

10 |

6.3a papeH TpuumndpeH 6poj, Aa ce ucnedyaTaT HeroBuTe LM pU Bo nocebHU peaoBu.

1

Z finclude <iostrean

3 using nameapace std;

4 int main()

5 = { I

@ int broj,e,d, s;

7 cout << "Vnesi tricifren broj\n™;

=S cin »> broj;

5 e = broj%l0;

10 d = broj/10%10;

11 3 = broj/s100;

1z cout << "Brojot na stotkite e " << 3 «< endl;
13 cout << "Brojot na desetkite e "™ << d << endl;
14 cout << "Brojot na edinicite e " << e << |endl;
15 return 0;

1g }




7.3a uenute 6poeswu og 0 no 5 ucneuatv Tabnuua co HUBHUTE KBAZpPaTH U KybOBM.

1 finclude <iocstream>

z using namespace sStd;

3 int main()

4 B { I
=1 cout << "Broj \t kwvadrat kub \n";
= cout<<"™0 “t O “t 0 wn";

7 cout<<™1 “t 1 %t 1 “n";

a8 cout<<"2 %t 4 \t 8 n";

9 cout<<"™3 Wt 9 \t 27 \n";

140 cout<<"4 Mt 1&é “t &4 \n";

11 cout<<"5 “t Z5 “t 1lZ5 »n"

1z return 0;

13 }

14 i

8. lNpecMeTaj kBaApaT 1 Kyb Ha BHeceH 6poj og TacTaTypa.

1

Z finclude <iocstream>

3 using namespace std;

4 int main()

5 = { I

@ int broj, kvadrat, kub;

7 cout << "Vnesi priroden brojh\n";

=S cin »> broj;

5 kwvadrat = broj*broj;
1a kubk = kvadrat*broj;
11 cout << "KEvadratot na brojot "™ << broj << " e " << kvadrat << endl;
1z cout << "Hubot na brojot " << broj << " e ﬂ << kub << endl;
13 return 0;
14
15 }
1g =

9. lNpecmeTaj nepuMeTap ¥ NNOLITUHA HA KPYXXHWLA CO 3aAaM€eH paguyc.

1

Z finclude <iostream>

3 using nameapace std;

4 int maini(}

5 = {

[ conat [loat pi=3.14155%Z%;

T float r,perimetar, ploshtinag

B cout << "Vnesi go radiusot :L krugothn™;

3 cin *» r;

14 perimetar = I*r*pi;

11 ploshtina = r*r*pi;

1z cout << "Perimetarot na krugot e " << perimetar << endl;
13 cout << "Ploshtinata na krugot e " << ploshtina << |endl;
14 return 0;

15

1la 1
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10. [la ce ucneuvatu cpenHaTta undpa o 3apaneH TpuumndpeH 6poj

) N
Z finclude <iostream>

3 uaing namespace =Std;

4 int maini)

5 = {

[ int broj, sredna;

7 cout << "Vnesi tricifren brojhwn™;

=] cin > broj;

5 gredna = broj / 10 % 10;

140 cout << "Sredna cifra na zadadeniot broj e "<< sredna <<endl;
11 return 0;

1z }

13 L

11. la ce ucneyatvt 36MpoT Ha uMpuTe Ha aaaeH yetupuuudpeH 6po;.

1

Z finclude <ipstream>

3 using nameapace std; I
4 int maini)

5 B {

[ int brl, e, d, 3, i, =zkir;

7 cout << "Wnesi chetiricifren brojin™;

B cin *rbrl;

3 e =brl % 10;

10 d =bkrl /7 10 % 10;

11 3 = brl 7 100 % 10;

12 i==5brl / 1000;

13

14 zhir = e + 4 + 3 + i;

15 cout << "Zbirot mna cifrite na zadadeniot broj e " << zbir <<endl;
1la return 0;

17 1

18 -

12. [la ce npecMeTa pacTojaHue Mery fiBe TOUKM BO paMHUHa, 3aaaaeHu co koopauHatu A(xL, y1) u B(x2, y2)

PacTojaHueTo ce npecmeTyBa co opmynata D = /(x; — x1)2 + (¥, — ¥1)?

1

Z i ream>

3 g .h>

4 using namespace sStd;

5 int main() ]:

g =

7 int 21, 91, %2, ¥vZ;

2] float d4d;

5 cout << "Vnesi gi koordinatite na prvata tochkawn™;

140 cin > xl »» ¥l;

11 cout << "Vnesi go koordinatite na vtorata tochka'\n™;

1z cin *> xZ >> yZ;

13 d = agrt( (®x2-x1)* (xZ-x1)+(yZ-yl)*i(y2-¥l));

14 cout << "Rastojanieto megju dve tochki so koordinati ("<< xl << ", " << yl;
15 cout << ") i ("™ <« HZ << "'r"' << yZ << ™) & " << d «<<endl;
1a raeturn 0;

17 1




